

Orvosi eszközöket kaptak ajándékba

Összesen 4,4 millió forint értékű kórházi és orvosi eszközzel támogatta az Életünk a Gyermeünk Közhasznú Alapítvány és az egyik közösségi oldalon működő Kiskunhalason szültem/szülök nevű csoportjának anyukai a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház csecsemő- és gyermekosztályának gyermek fertőzőrészlegét és kora-újszülött részlegét.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Az adományt a gyermekosztály folyosóján adta át dr. Kastyják Jánosné és Varga Alajos, az Életünk a Gyermeünk Közhasznú Alapítvány képviselői a kórház és a gyermekosztály vezetőinek.

Az átadott eszközök között van egy pszichodiagnosztikai és terápiás eszközként alkalmazott világláték teszt-készlet, rozsdamentes infúziós állványok, vérnyomásmérő, pulzoximéter, hidrogénkilégzési monitor, kézi pulzoximéter újszülöttszenzorral, digitális csecsemőmérleg közel 3,7 millió forint értékben – mondta el Varga Alajos, az alapítvány kuratóriumának elnöke. Hozzátette, hogy idén is a kórház szakembereivel történt előzetes egyeztetés alapján vásárolták meg a szükséges eszközöket az adó egy százalékán felajánlásaiból és az év közben beérkezett egyéni adományoknak köszönhetően.

– A 25 évvel ezelőtt Kastyják János által kezdeményezett és létrehozott alapítvány célja ma is ugyanaz, segíteni, támogatni a halasi kórház gyermekrészlegén folyó gyógyító munkát – fogalmazott a kuratórium elnö-



Az adományokat dr. Szepesvári Szabolcs (jobbról), a kórház főigazgatója vette át A szerző felvétele

További izgalmas hírekért
látogasson el ide:

BAON.hu

ke, aki hozzátette, hogy az elmúlt negyed században több tíz millió forint értékben sikerült támogatnia az alapítványnak a halasi kórház gyermekrészlegét. A tavalyi évben is több mint hétszáz ezer forint értékben adományozott az alapítvány kompresszoros inhalátort és tartozékait a gyermekosztálynak, valamint műbőr fotelt és kanapét a nővérszobába.

A speciális világláték teszt-készlet a gyermekosztály pszichológusának munkáját segíti majd. Racsmán Rita pszichológus elmondta, hogy a világláték egy diagnosztikai és terápiás eszköz.

– A gyermekek esetében nagyon fontos a diagnosztika-

kában a játék, mert a gyermekek nagyon nehezen fogalmazzák meg problémáikat szavakban. A játékokban azonban nagyon sok mindent megmutatnak abból, ami foglalkoztatja őket, a gondjaikból, a vágyaikból. Erre alkalmas az eszköz, és a diagnózis után a terápia során is jól alkalmazható – magyarázta a szakember.

Adományokat gyűjtött a gyermekosztály és a kora-újszülött osztály részére az egyik közösségi oldalon működő Kiskunhalason szültem/szülök csoportja is. Az anyukák által összegyűjtött pelenkákat, plüssfigurákat, játékokat a kórház gyermekosztálya előtti folyosón adták át. A cso-

port tagjai 1,3 millió forint adófelajánlást is tettek az Életünk a Gyermeünk Alapítvány számára, amellyel hozzájárultak a most átadott eszközök megvásárlásához.

– Az összes ilyen társadalmi összefogásnak nemcsak az a jelentősége, hogy mit adnak az adományozók, hanem maga a gesztus is, amivel támogatni szeretnék a még jobb minőségű betegellátást – emelte ki dr. Szepesvári Szabolcs, a kórház főigazgatója. Hozzátette: az eddig nyújtott támogatásnak köszönhetően nem feltétlen csak a betegellátást, hanem a betegelégedettséget, a kórház dolgozóinak munkahelyi elégedettségét is tudták növelni.